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Krajská volejbalová akademie dívek 29.10.2021 Raškovice
Za finanční podpory Moravskoslezského kraje, Českého volejbalové svazu (NSA) a Moravskoslezského krajského volejbalového svazu pokračuje projekt mládeže krajské volejbalové akademie určený pro talentovanou mládež.

V pátek 29.10. 2021 od 9.00-15.00 se v Raškovicích ve sportovní hale uskutečnil celodenní volejbalový kemp Krajské volejbalové akademie dívek ročníku 2007, 2008 a 2009. Pozvánka byla odeslána na všechny trenéry volejbalových týmů krajského přeboru starších a mladších žákyň Moravskoslezského kraje, aby nominovali své nadané hráčky uvedených ročníků. Zároveň byly osloveny hráčky, se kterými KVA spolupracuje již od roku 2019. Cílem akademie do konce roku 2021 je pokračovat v práci a rozvíjet volejbalový potenciál u hráček ročníku 2007, jejichž hlavní náplní je příprava na závěrečný turnaj v procinci, kdy budou reptrezentovat Moravskoslezský kraj v Brně nebo v Praze. Výběr talentovanmých hráček mladších ročníků  2008-2009 se bude připravovat především na Olympiádu dětí a mládeže v roce 2022.

Volejbalového kempu se zúčastnilo 32 hráček. Zastoupení měly kluby VK Kylešovice, VK Raškovice, SVK Nový Jičín, VK Polanka, TJ Sokol Frýdek-Místek, TJ Ostrava, Happy Sport Opava, TJ Hlučín. Po prezenci hráček a prokázání bezinfekčnosti se hráčky společně zahřály dynamickou rozcvičkou s prvky mobility s novou kondiční trenérkou Katrin Horváthovou. Poté byly dívky rozděleny do čtyř skupin dle výkonnosti a věku, kde se jednotlivým skupinám věnovali trenéři Ondřej Šimák, Tereza Matuszková, Saša Dedková a Tomáš Jambor.  
Náplň volejbalového celodenního kempu, organizace a trenéři:

Ondřej Šimák – nácvik a zdokonalování pádové techniky

Tomáš Jambor – nahrávka (odbití prsty  a bagem) z místa i v pohybu

Tereza Matuszková – bloky

Katrin Horváthová – kondice 

Alexandra Dedková – prezence, focení, hodnocení a výběr hráček, natáčení

Šárka Sonnková – organizační zajištění, prezence, natáčení, focení

Po zvládnutí těchto herních činností byla děvčata ke konci kempu rozdělena do družstev dle ročníků a hrála volejbal po rozehře spodním podáním v šesti nebo pěti členných družstev. Závěr kempu opět patřil protažení, které si tentokrát vzala na starost Tereza Matuszková.

Dopolední a odpolední program byl rozdělen obědem v místní jídelně ZŠ Raškovice. Dívky obdržely také ovoce a proteinové tyčinky, každá hráčka si z kempu odnesla tréninkové triko KVA MSK.

Další volejbalový celodenní kemp je naplánován na 26.11. Místo bude upřesněno. Kempu se zúčastní pouze vybrané hráčky ročníku 2007, které neminují trenéři KVA-D na základě jejich kvalit na kempu konaném ve dnech 22.9.2021 v Ostravě a 29.10. 2021 v Raškovicích. Výběr hráček ročníku 2008-2009 bude dále probíhat .
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Fotogalerie: https://mskvs.rajce.idnes.cz/20211029_Krajska_volejbalova_akademie_divek-Kemp_Raskovice/
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Šárka Sonnková, 

koordinátorka KVA-D
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